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Vlaamse Rand  - Brusselse onroerende goederen

In de Vlaamse Rand en in het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest staan er heel wat 
projecten op stapel die een impact hebben op mobiliteit en de ruime leefomgeving van 
de Vlaamse Rand. Een van de projecten is de bouw van een nieuw voetbalstadion op 
“Parking C” in de gemeente Grimbergen.

Hoewel het een project van de stad Brussel betreft, zal het stadion toch in Vlaanderen 
liggen. Dit omdat de gronden van “Parking C” historisch eigendom zijn van de stad 
Brussel. In heel de rand rond Brussel zijn er zo verschillende gronden eigendom van de 
stad Brussel, zo ook bijvoorbeeld in Beersel waar het speelplein van de Vlaamse 
Gemeenschapscommissie gevestigd is.

Dit maakt het gemeentebesturen moeilijker om hun strategische ruimtelijke planning uit 
te werken op langere termijn, aangezien zij geen zicht hebben op mogelijke plannen 
vanuit Brussel met deze gronden, dit in functie van een gecoördineerde visie op 
ruimtelijke ontwikkeling. 

1. Welke onroerende goederen die gelegen zijn in de provincie Vlaams-Brabant, zijn 
eigendom van gemeenten die behoren tot het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest of 
zijn eigendom van het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest?

2. Heeft de minister weet van verdere ontwikkelingsplannen op gronden in de rand rond 
Brussel, door het Brusselse Hoofdstedelijke Gewest?

3. Welke afspraken bestaan er rond het beheer en de exploitatie van deze gronden 
tussen de Vlaamse en de Brusselse overheid?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1003 van 1 april 2015
van AN MOERENHOUT

1. De Vlaamse Regering beschikt niet over gegevens omtrent onroerende goederen 
waarvan het Brussels Hoofdstedelijk Gewest of de gemeenten van het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest eigenaar zijn. Deze overheidsbesturen moeten mij deze 
informatie niet meedelen.  

2. Andere ontwikkelingsplannen van deze overheden zijn mij niet bekend. 

3. Er bestaan geen afspraken over het beheer en de exploitatie van deze gronden 
tussen de Vlaamse Regering en de regering van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest.


